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MAPKETWUHIOB MJ1IAH HA DXN

HedunHuuma Ha TepMUHUTE

ToukoBa CTOMHOCT
(Point Value - PV)

CTOoMHOCT Ha npoagaxbure
(Sales Value - SV)

INTnyHa ToukoBa CTOMHOCT
(Personal Point Value - PPV) /
JInuHa cToMHOCT Ha npogaxoéuTe
(Personal Sales Value - PSV)

JlnyHa rpynoBa ToukoBa CTOMHOCT
(Personal Group Point Value - PGPV) /
JlnyHa rpynoBa CTOMHOCT Ha nNpoaaxobuTte
(Personal Group Sales Value - PGSV)

OvamaHTeHa rpynoBa TOYKoBa CTOMHOCT
(Diamond Group Point Value - DGPV) /
[OnamaHTeHa rpynoBa CTOMHOCT Ha
npogaxoéurte

(Diamond Group Sales Value - DGSV)

KBanudurumpaH 3Be3geH areHT
(Qualified Star Agent - QSA)

KBanuduvumpaH 3BesgeH guamaHT
(Qualified Star Diamond - QSD)

KeanuduuupaHo nuue 3a nbTyBal ceMUHap
(Travel Seminar Qualifier)

OOGsicHeHUe Ha Bb3HarpaxaeHumeTo

1) Meyan6a ot npoaaxo6u

2) BoHyc (71%) v kew noowpeHus (1,150 eBpo)

a) Mpynoe 6oHyC

©) 3Be3aeH rpynos GoHyC

B) BoHyc 3a pa3ssutne

r) CnogensiHe Ha MexayHapoaHa nevanba
) BoHyc 3a nngepcTteo

e) lNMoolpeHne 3a NbTyBaL, ceMUHap

) EQHOKpaTHO kel noolpeHne 3a MobuneH TenedoH
3) EQHOKpaTHO Kell NooLLpeHne 3a MbTyBaHe B Yy>KOUHa

ToukoBa CTOMHOCT, 3a kBanMdukaums n ctaTyc.

CToMHOCT Ha npofaxobuTe, 3a n3dncneHne Ha GoHycu u
MOOLLPEHMUS.

O6wa PV/SV, reHepupaHa OT BCUYKUN JIMYHU Pa3nncKu oT
TpaH3aKuuMu npe3 meceLa.

O6wa PV/SV, reHepupaHa npe3 meceua OT ANCTpMbyTOpUTE
Hagony no NMHUATa, B paMKUTe Ha NuyHaTa rpyna (T.e. 6e3
otaenswu ce QSAs), n cobeteeHa PPV/PSV.

obwa PV/SV, reHepupaHa npe3 meceua OT AUCTpUbyTOpUTE
Hagony no NUMHWATA, B paMKUTe Ha AnamaHTeHaTa rpyna (T.e. 6e3
oTgenswy ce QSDs), n cobecteeHa PPV/PSV.

Bcekn SA, konto nogabpxa 300 PPV 3a mecel.

Bcekn gnamaHT, KonTo ce kBanuduumupa 3a 37% 3Be3feH rpynos
OoHycC.

Bcekun SA v 3aemaly, no3vLnsa Hag Hero, KOUTO U3NbITHABA

onpepeneHara 3a rognHaTta KBoTa 3a roANLLHM NMOOLLPSABALLM
TOYKM OT MbTyBaLyM cemuHapu (TSIP).

15% - 25%

6% - 21%
25% - 37%
15%

2%

15%

2%

150 eBpo
1,000 eBpo



Cratyc

Cratyc YcnoBusa

3Be3feH areHT (SA) MocTtura akymynupaxu rpynoeu npogaxéu ot 4,500 PV

3BesgeH anamaHT (SD) C 6 3Be3gHu areHTa (SA) OT NbpBO NoKoneHune +
kBanudmumpa ce 3a 37% 3Be3aeH rpynos 60HyC

Crapwum 3Be3geH anamaHT (SSD) 3Be3eH AMaMaHT, KOUTO CnoHcopupa 2 3Be34HU
onamaHta*

[BeoeH anamaHT (DD) 3Be3geH gMamMaHT, KOMTO cnoHcopupa 4 3Be30HU
anamaHta*

TpoeH gnamaHT (TD) 3Be3geH gMamMaHT, KOMTO CnoHcopupa 6 3Be3HU
anamaHta*

3narteH anamaHTt (GD) 3Be3geH gMamaHT, KOMTO cnoHcopupa 8 3Be3gHu
anamaHta*

KopoHeH anamaHT (CD) 3Be3geH gMamaHT, KouTo cnoHcopupa 10 3Be3gHu
onamaHta*

CTtapLum KopoHeH guamaHT (SCD) 3Be3aeH gMamMaHT, KOUTO cnoHcopupa 12 3Be3gHu
onamaHta*

[BoeH kopoHeH guamaHT (DCD) 3Be3geH gMamMaHT, KOUTO cnoHcopupa 14 3Be3gHu
onamaHta*

TpoeH kopoHeH anamaHT (TCD) 3Be3eH gMamMaHT, KOUTO crnoHcopupa 16 3Be3gHu
anamaHta*

3narteH kopoHeH anamaHT (GCD) 3Be3eH gMamMaHT, KOUTO crnoHcopupa 18 3Be3gHu
anamaHta*

KopoHeH nocnaHuk (CA) 3Be3geH guamaHT, KouTo cnoHcopupa 20 3Be3gHu
anamaHta*

* CbrnacHo gMHammyHa koMnpecus



Bb3HarpaxaeHue B MapkeTtuHroBusa nnaH Ha DXN

1. Meyan6a ot TbproBus (15% - 25%)

OupekTHa neyanba 3a cbTpyagHULUM, korato Te npoaasaT DXN npoayktu Ha knneHTn Ha DXN. MNevanbata
OT TbProBUs € pasnukaTa Mexay LieHaTa Ha CbTpyaHUKa 1 npofaxkHaTa LeHa.

2. N'pynoB 60Hyc (6% - 21%)

3a da umame npaeo Ha mo3u 2pynoe 6oHyc, Bue mpsi6ea 0a noddnbpxxame 100 PPV eceku meceuy,

Hatpynana rpynosa PV

4,500 n noseyve 21%*
3,250 18%
2,000 15%
1,000 12%
300 9%
100 6%

* Ako 3Be3feH areHT (21%) nogabpxa 100PPV n 200 GPV', Toit LLe npuaobure cTaTyc Ha kBanuduumpaH 3Be3aeH
areHT (25%).

3. 3Be3aeH rpynoB 60HYcC (25% - 37%)

3a da umame npaeo Ha mo3u 3ee30eH 2pynoe 60oHyc, mpsibea da cme SA u da noddbpxxame 100 PPV u
200° GPV (QSA).

Bpown SA (1-Bo nokoneHue) Bpon kBanuduunpaHm SA nuHUN DGPV

6 2ATY 37%
4 2,500

5 - 3,000 35%
4 2,000

4 4 ] 33%

3 g ; 31%

2 2 ] 29%

1 1 ; 27%

0 0 ] 25%

* 3a SSD u Harope, ako 6posaTt Ha QSD nuHuute e noseye ot egHa, DGPV moxe ga ce 3aeme OT eauH OT
QSD, npwu koeTo 6poaT Ha QSD nuHMKUTe We 6bae HamarneH ¢ egHa.

4. BoHyc 3a pa3suTtue (15%)
3a pa umare npaBo Ha To3u BOHyC 3a pa3BuTHe, TpsibBa aa cte SA n ga nogavpxate 100 PPV n 300°
GPV (QSA).

1. HMBO 5%
2. HUBO 4%
3. HMBO 3%
4. HMBO 2%
5. HuBO 1%

' B GPV He ce BK/IIOUBAT JINUHUTE TOUKU U 6€3 KBAMUPUIUPATHTE ce SA THHUU
> B GPV He ce BKIIOUBAT JHYHATE TOUKH U 03 KBATHQUIMPanuTe ce SA TMHIH
’ B GPV He ce BKIIOUBAT JHYHATE TOUKH U 03 KBATHQUIMpanuTe ce SA TMHIH



5. CnogensiHe Ha MexxayHapoaHa ne4van6a (2%)

3a da umame npaeo Ha crnodesisiHe Ha MexxdyHapoOdHa ne4van6ba (IPS), mpsibea da cme keanuguyupaH
3ee3deH duamaHm (QSD).

IPS cboHA = Bcuukmn npopaxobu Ha komnaHusaTa B SV x 2%

BaweTto npaBo Ha IPS

BawwuTe IPS TO4kKM 3a MeceLa
ObwwmTte IPS TOYKM 3a BCUYKM KBanUuUmMpaHu 3Be3gHN AnamMaHTy U Harope

= IPS dpoHa x

- MpecmsATaHe Ha Bawwte IPS To4KM:

HvB0 Ha KBanduuMpaH SD

MepcoHan DGSV x 100%

1. HmBo QSD (4 + L1 DGSV x 50%
2. HuBo QSD () + L2 DGSV x 40%
3. H1Bo QSD (13 + L3 DGSV x 30%
4. HnBo QSD (4 + L4 DGSV x 20%
5. HMBo QSD (5 + L5 DGSV x 10%

6. BoHyc 3a nuaepcTBo (15%)

3a da umame npaeo Ha mo3u 60Hyc 3a nudepcmeo, mpsibea O0a cme keanuguyupaH 36e30eH
duamaHm (QSD).

Bpown kBanuduumpanHm SD

NINHUK
1. HuBo QSD DGSV 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

2. HuBO 1 no-gony QSD
DGSV (po 1. HMBO Ha
cnepBalloTo
KBanuduumpaHo nuue)

= 3% | 48% | 5.8% | 6.5% | 7.1% | 7.6% 8% 8.3% | 8.5%

MuHumym DGSV, HyxHuU
3a rapaHTupaHe Harope no | 500 | 1,000 | 1,500 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000
nuHUATa

Bpon kBanudmumpanu SD

NUHUN
1. HuBo QSD DGSV 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5%

2. HuBO 1 no-gony QSD
DGSV (go 1. HuBo Ha
cneaBalloTo
KBanuduumpaHo nuue)

87% | 89% | 91% | 93% | 95% | 9.6% | 9.7% | 98% | 9.9% | 10%

MuHumym DGSV, HyXHuU
3a rapaHTMpaHe Harope no | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000 | 2,000

JINHUNATa

7. MoouwpeHue 3a nbTyBaLw cemuHap (2%)

ToBa noowpeHne 3a nbTyBaw, cemuHap (TSI) we ce m3nonsBa camo OT KBaNMMUUMPaAHOTO fuvue 3a
NbTyBaLLUSI CEMUHAP, OpraHu3npaH oT koMnaHuaTa. To He Moxe Aa Gbae 3aMeHsIHO 3a Kell U He Moxe aa
6bae NpexBbPIISHO.

KeanuduumpaHoTo nuue Moxe Aa npeasBsiBa MckaHe A0 MakCMMarnHus pasMep Ha Takcata 3a MbTyBaly
cemuHap cpelyy ceoeto TSI 3a gBama (2), ako MMa cbnpyr/cbnpyra.



®doHA 3a noowpeHne 3a NbTyBaL, cemuHap = NloguwHuTe npogaxom Ha komnaHusTa B SV x 2%

- [Nace pas3genn KakTo criegBa:

1) 50% ot cdoHaa 3a noowpeHue 3a nbTyBalwl cemuHap (TSIF) ga ce pasgenaTt mexagy Bcuykn SA un no-
ronemm, KOUTo OTroBapsT Ha KBoTaTa 3a roamwHu TSIP, 3agageHn 3a KOHKpeTHaTa roguHa;

2) 50% ot doHOa 3a noouwlpeHne Ha nbTyBaw, cemuHap (TSIF) ga ce pasgenar mexay Bcudkm SD m no-
ronemm, KOUTo OTroBapsT Ha KBoTaTa 3a roanwHu TSIP, 3agageHn 3a KOHKpeTHaTa roguHa;

a) MNoowpeHune 3a NbTyBaL, ceMmuHap 3a SA kBanuduuyupaHo nuue (TSlga)

Hatpynanu TSIP* 3a egHo SA kBanuduumpaHo nuue
Bcundkm HaTpynaHnu TSIP 3a Bcudkmn SA kBanvduumpann nuua

TSlsa = 50% x TSIF x

* TMoowputenHute Toukn 3a MbTyBaw, cemuHap (TSIP) we ce npecmaTaT exemeceyHo Ha Gasata Ha
crefHata hopmMyna u Le ce HaTpyneart 3a roguHa:

HuBo Ha kBanuduumpaH SA Mece4Hun nooLwpuTeNHM TOYKM 3a NbTyBau cemuHap (TSIP)

MepcoHan PGSV x 100%
1. HuBo QSA (1) + L1 PGSV x 50%
2. HnBo QSA (L2) + L2 PGSV x 40%
3. H1nBo QSA (3 + L3 PGSV x 30%
4. HnBo QSA (L4) + L4 PGSV x 20%
5. HnBo QSA (5 + L5 PGSV x 10%

6) MoowpeHre 3a nbTyBaLy ceMmyHap 3a SD kBanuduumpaHo nuue (TSlsd)

HatpynaHnu TSIP* 3a eaHo SD kBanuduumpaHo nuue

= 0
TSlsp=50% x TSIF x Bcunykm HaTpynaHu TSIP 3a Bcuyku SD kBanuduumnpaxy nuua

* lMoowputenHute ToukM 3a nbTyBaw, cemuHap (TSIP) we ce npecmstaT exemecevyHO Ha Gasata Ha
cnepHaTta hopMyna u Lie ce HaTpynBsarT 3a rogvHa:

HuBo Ha kBanuduumpaH SA MeceyHu nooLwwpuTenHM TOYKM 3a NbTyBau cemuHap (TSIP)

MepcoHan DGSV x 100%
1. Hneo QSD (L1) + L1 DGSV x 50%
2. HMBO QSD (5 +L2 DGSV x 40%
3. H1Bo QSD (13 +L3 DGSV x 30%
4. HnBO QSD (14 + L4 DGSV x 20%
5. H1Bo QSD (15 +L5DGSV x 10%

8. Kew noowpeHue 3a mobuneH tenecoH (150 eBpo) — eqHOKpaTHO

Korato umate 3 HenocpeactBeHn SA, kouTo ca nocturHanu 6,000 HatpynaHa GVP, umate npaso Aa
nony4uTe eqHOKpPaTHO Kell NooLpeHne 3a mobuneH TenedoH, Bbanuaawo Ha 150 eBpo.

* EPOHT Cce CaMO JINYHO CNOoHCOpUpaHNUTe NNHNN Hagony.

9. Kew noowpeHune 3a nbTyBaHe B Yyk6uHa (1,000 eBpo) — eAHOKpPaTHO

KoraTto umate 5 HenocpeacTBEHM nuua No NMHUATa Hagomny, KOUTO ca MOMy4YuMniv CBOETO KeLl NooLpeHne 3a
MobuneH TenedoH, MMaTe NpaBo Aa MONyYUTe €AHOKPaTHO Kell MOOLPEHWEe 3a MbTyBaHe B 4YyXOuHa,
Bb3nu3aLlo Ha 1,000 espo.

* EpOFlT Cce CaMO JIMYHO CrnoHCOpUpaHnTe NMHUKM Hanorny.



Ob6sicHeHMe Ha HarpaxaaBaHeTo cbrnacHo MapkeTuHrosus nnaH Ha DXN
1. MNeyvan6a ot npogax6u (15% - 25%)

OupekTHa nevyanba 3a cbTpyaHUUK, korato Te npogasat DXN npoayktu Ha knueHTn Ha DXN. MNevan6ata ot
npoaaxbu e pasnukaTa Mexay LleHaTa Ha CbTpyaHUKa U NpoAaxHaTa LeHa.

Mpumep:
Ako npogapete egHa 6ytunka ot DXN npoaykT Ha HeuneH, Bue we cnevenute nevan6a oT npogaxobu KakTo
cnepga:

EgHa 6ytunka ot DXN npoaykTt
Llena Ha cbTpygHuk: 25 eBpo
MpogaxHa ueHa: 30 eBpo

CnepoBaTtenHo, NpodaxHa LieHa — LieHa Ha CbTPyAHUK = nevyanba ot npogaxba: 30 € —25€=5€
BALLATA nevan6a ot npogaxbata e 5 eBpo (20% OT LeHaTa Ha CbTpPYAHUKA)

* Mpuemerte, ye 1 PV = 0.3 SV 3a cnegBawmuTte npecMsiTaHMA Ha GOHYCU U NOOLLPEHUs.

2. 'pynoB 6oHyc (6% - 21%)

Ako npes nbpsus mecey ce nonyyunu 100 PV 1 cTe cnoHcopupanu Tpuma HOBU CbTpyaHuKa ¢ no 500 PV
BCEKMU:

100 PV
1,600 PV

Jlnuna PV (PPV)
HatpynaHa rpynosa PV (AGPV)

BawwmsaT rpynos 6oHyc (30SV X 12%) + (150SV X 3%) X 3
3.60 eBpo + 13.50 eBpo

17.10 eBpoO

CnepoBaTernHo:
BawwusaT rpynoB 60oHyc e 17.10 eBpo.



Ako BUE cte nonyyunnn 60 PV un Bcekn eamH vyosek no BawaTta nuHusa Hagony e nocturHan 500 PV:

Jlnyna PV (PPV)
HatpynaHna rpynosa PV (AGPV)

60 PV
1,560 PV

He cTe kBanuduumpaHm ga nonyumte HUKakbB 6OHYC, Tbi KaTo nM4HaTa Bu PV e nog 100 PPV. 3a
Aa ce kBanudcuumpare 3a rpynoB 60Hyc, TpsA6Ba ga umate MmuHumym 100 PPV.

3. 3Be3aeH rpynos 60HyC (25% - 37%)

Ako cTe 3Be3aeH pybuH (SR) n cte cnoHcopupanu 3 3Be3gHu areHTa (SA) n 2 guctpmubyropa:

31%



JInyna PV (PPV)
JInyna rpynoea PV (PGPV)

300 PV
1,800 PV

BawwuaT 3Be3geH rpynos 60HyC (90SV X 31%) + (300SV X 6%) X 3
+ (300SV X 19%) + (150SV X 22%)

27.90 eBpo + 54.00 eBpo + 57.00 eBpo + 33.00 eBpo

171.90 eBpo

SA1, SA2 n SA3 = 3008V X 25%

= 75.00 eBpo
D1 = 3008V X 12%

= 36.00 eBpo
D2 = 1508V X 9%

= 13.50 eBpo
CnepoBartenHo:

BALUUAT 3Be3geH rpynoB 6oHyc e 171.90 eBpo.
SA1, SA2 n SA3 we cne4venar no 75.00 eBpo.
FpynoBuaT 60oHyc 3a D1 e 36 eBpo, a 3a D2 e 13.50 eBpo.

Ako BUE cTe 3Be3peH anamaHT ¢ 6 SA (1. nokonenue), 300 PPV 1 600 PGPV.
B cbLWOTO Bpeme nmarte HAKOMKO NMHUM Hagomny CbC cTaTyc 3Be3geH pyobuH (SR) u 3BesgeH areHT (SA),
kouto nmart noHe 300 PPV, c nskntoyenmne Ha SA 13 cbe 100 PPV.

MpaBoTo Ha 3Be3aeH rpynoB 6oHyc (%) 3a BAC n BawwmTe nuHumn Hagony e Kakto cneasa:

37%

<D



*BkntountenHo 300 PGVP Ha SA 13

3Be3geH rpynoB 60Hyc (%)

- Bpow kBanudumumpanm SA nuuum PGPV | DGPV | SGB npaBo (%)

Bre 4 300 600 12,600 37%
SA1 SA 2 300 800 29%
SA2 SA 1 300 500 27%
SR1 SR 3 300 700 31%
SR2 SR 4 300 700 3,400 35%
SR3 SR 4 300 500 33%
SA4 SA 0 300 1,000 25%
SA13 SA 0 100 300 21%

Ako BUE cTe 3Be3aeH pybuH ¢ 5 SA (1. nokonenwue), 300 PPV n 500 PGPV.
B cbLLOTO BpeMe MMaTe HSIKOMKO NIMHUM HAJony CbC cTaTyc 3Be3feH pyouH (SR) 1 3Be3geH areHT (SA).
Hskoun ot SR nnu SA ca HeakTusHu (Hanpumep SA1, SA2, SA5 n SR).



*BkntountenHo 300 PGVP Ha SA4 @

CnepoBatenHo BUE umate npaBo Ha 35% OT 3Be3gHus rpynoB OOHYC, BLMNPEKN Ye MMaTe camo Tpwu
kBanudpuuupaHn SA nuHun. ToBa e Taka, 3awoTo umate 5 SA (1. nokoneHue) u gocturHatn 4,500 DGPV.

4. BoHyc 3a passutue (15%)

WmaTe npaBo Ha BoHyC 3a pasBuTUE, ako CTe 3Be3aeH pyouH (SR) U MMaTe NMHWM HAaoMy KaKTo crneaBa:



= (1508V X 5% X 3) + (300SV x 4%)
= 22.50 eBpo + 12.00 eBpo
= 34.50 eBpo

BALLUUAT 6oHyc 3a passuTtue

CnepoBarernHo:
BawwuaTt 6oHyc 3a pa3sutue e 34.50 eBpo.

Mmate npaBo Ha OOHYC 3a pa3BuTHeE, ako CTe 3Be3feH pyouH (SR) 1 umaTe nuHUKM Hagony KakTo crneaea:



200 PV
300 PV

Jlnuna PV (PPV)
Jlnuna rpynosa PV (PGPV)

BUE He cTe kBanudmumpaH aa nony4yaBate 60HycC 3a pa3Butue, Tbi kaTo Bawara nuyHa PV e nop
300 PV.

5. CnogensiHe Ha MexayHapoaHa nevanba (2%)




Bue cTe ctaplum 3Be3geH anamanTt (SSD) n maTte NMHMKM Hagorny Cbe cTaTyc 3Be3deH aAnamaHT (SD) n

NO-BUCOK.

* BkntountenHo DGPV ot HekBanuduumpanu SD

Heksanudwmumpanum SD: SD3, SD4, SD5, SD6, SD7, SD9, SD10, SD16, SD17, SD18, SD19 & SD20
Kesanudumumpanu SD: BUE, SD1, SD2, SD8, SD11, SD12, SD13, SD14 & SD15

Mpuemame:

1)1 PV =0.38V

2) BbB dhupmata uma 68 ctaTyca Ha 3Be3[eH AnamMaHT u Harope, npu koeTto obwumTte IPS Toukm ca 150,000
3) O6wmTte npogaxbu Ha pmpmara 3a To3mn mecel, ca 600,000 SV.



IPS To4kn 3a BAC:

DGSV IPS Toukn
BVE 1,800 x 100% =1,800
1. HMBo: SD1 + SD2 4,200 x 50% =2,100
2. HmBo: SD12 + SD8 4,500 x 40% =1,800
3. HuBo: SD14 + SD11 4,200 x 30% =1,260
4. Hneo: SD13 1,500 x 20% =300
5. HuBo: SD15 1,500 x 10% =150
BawmTte 06w IPS ToukN: 7,410

CnepnoBaTterHo:
BaweTo cnogensiHe Ha MexgyHapogHa neyanba

BawwmTte IPS TOo4kK 3a Meceua

= IPS coHa x O6wwo IPS TO4YkM 3a BCUYKM CbC CTATyC kBanudurumpaH 3Be3geH AnaMaHT 1 Harope
7,410 1.

—_ (0] ;

= (2% x 600,000 8V)x —z0 000 7.

592.80 eBpo



6. Bonyc 3a nugepctBo (15%)

BWE cTte usnbnHuteneH ctapm 3sesgeH avamant (EESD) n cte ce ksanudumumupanu 3a 37% 3BesaeH
rpynos BoHyc.

Bceku kpbr (o1 A1 go C6) npeactasnsasa SD v Harope.

Bcunukm SDs ca ce kBanudmumpanu 3a 37% 3Be3neH rpynoB 60HyC.

<D

BALWWAT 6oHyc 3a nuaepcTBo:

1. HMBO kBanuduumpaH SD:
A1+ A2 + A3

3,300 SV X 5.0% = 165.00 eBpo

2. HMBO M Hagony kBanuduuupax SD:
B1+C1+C2+C3+B2+C4+B3+B4
C5+C6

12,900 SV X 4.8%
3,000 SV X 1.8%

619.20 eBpoO
54.00 eBpo

Bawwmsat 6oHyc 3a nuaepcTeo 838.20 eBpo



Bue cte usnwnHuteneH asoeH anamadt (EDD) un cte ce ksanuduuupanu 3a 37% 3Be3geH rpynos 60HYC.
Bceku kpbr (o1 A1 go C6) npeactasnsasa SD v Harope.
Bcunukm SDs ca ce kBanudmumpanu 3a 37% 3Be3geH rpynos 60Hyc, ¢ nsknioveHme Ha A1, A2, A5 n B5S.

<D

BALWWMAT 6oHyc 3a nnaepcTBo:

1. HMBO kBanuduumpaH SD:

B1+B2+ A3+ A4 +C6 = 8,700 SV X 50% = 435.00 eBpo
2. HUBO ¥ Hagony keanuduumnpaH SD:

C1+C2+C3+B3+B4 = 5,700 SV X 6.5% = 370.50 eBpo
C4 +C5 = 2,100 SV X 3.5% = 73.50 eBpo

Bawwuar 60HyC 3a 1mMaepcTBo

879.00 eBpo



Bue cte usnwnHuteneH asoeH anamart (EDD) n cte ce ksanuduuupanu 3a 37% 3Be3geH rpynos 60HYC.
Bceku kpbr (o1 A1 go C6) npeactasnaea SD u Harope.
Bcunukm SDs ca ce kBanudmumpanu 3a 37% 3Be3geH rpynoB B0HYC, ¢ usknodeHne Ha A1, A2, A5 n B5.

<D

BALWWMAT 6oHyc 3a nnaepcTBo:

1. HMBO kBanuduumpaH SD:

B1+B2+A3+A4+C6 7,650 SV
[obaBeTe: rapaHums oT 4OMHU NuHKKM (B2) 150 SV
WM3BapgeTe: rapaHums oT ropHu nuHum (BUE) (1,100 SV)

6,700 SV x 5.0% = 335.00 eBpo

2. HUBO ¥ Hagony keanuduumnpaH SD:

C1+C2+C3+B3+B4 7,200 SV
W3BapgeTe: rapaHums ot ropHu nuHum (B2) (150 SV)

7,050 SC X 6.5% = 458.25 eBpo
C4+C5 3,000 SV X 3.5% = 105.00 eBpo
BALWWAT GoHyc 3a nuaepcTeo 898.25 eBpo

* BUE TpsibBa ga rapaHTupare ropHa nuHus 2,000 DGSV
* B2 Tpabsa ga rapaHTtupa ropHa nuHmna 1,500 DGSV



Bue cte kopoHeH nocnanuk (CA) n umate 20 kKopoHHU nocnanuka (CAs) oT nbpBo nokoneHue ¢ no 2,000
DGSV Bceku.
Bcunukm CAs umart no 20 ksanudpuumparm SDs ¢ no 2,000 DGSV Bcekw.

<D

CnepoBaTersHo:

BawwumaT 6oHyc 3a NnaepcTBo

1-80 HMBO kBanuduumnparHu SD: 2,000 DGSV x 20 x 5% = 2,000 eBpo
2-po HuBo kBanudmuupaxm SD: 2,000 DGSV x 400 x 10% = 80,000 eBpo
O6wo = 82,000 eBpo

7. EQHoKpaTHO kel noowpeHve 3a MobuneH TenedoH (NpegocTass ce BeOHbBX)

Cnep kaTto cTe cnoHcopupanu 3 HenocpeactseHn SA, kouTo ca nocturHanu 6,000 HaTpynaHa GPV.

Core e

BWE cTe kBanudmumpaH ga nony4mTe egHOKpaTHO noolpeHne 3a mobuneH tenecoH B pasmep Ha 150
€Bpo.



8. EQHOKpATHO MOOLLpEHME 3a MbTyBaHe B YyKOMHa (MpeaocTaBs ce BEAHBX)

Cnepn kato umarte 5 HenocpeacTtBeH nocnegosartesid no AoJiHa JIMHUA, KOUTO Ca Mnonyydyunnm CBOETO
noouwjpeHne 3a MobuneH Teﬂe(bOH, Bue nojsiydaBarte npaBoO Ha €4HOKpPaTHO noolwipeHune 3a nbtyBaHE B

YyxOuHa.

<D

Bcuuku ca
nosyqunu
ceoemo
roowipeHue 3a
moburneH
mersneqoH.

CnepoBaTersiHo:
Cnepn kaTo cTe M3NbIHUNK Te3n nsmckeaHus, BUE umarte npaBo ga nonyynte egHOKpaTHO MOOLLpeHME
3a NbTyBaHe B YyXbnHa B pa3mep Ha 1,000 eBpo.

Kax Aa craHeTe 3B€3A€H AAMAHT B paMKuTe Ha 4 Mmecena

MNpuemame, ve:
¢ JlnuHaTa nokynka Ha Bceku cbTpyaHuk € 300 PPV Ha mecel.
e Bcekn cbTpyaHMK cnoHcopupa 3 HOBU CbTPYAHMKA BCEKM MECeLL.
e 1PV=0.38V

1-Bu Mecel,

BawuaT crtatyc: CbTpyaHUK — HaTpynaHuu 1,200 GPV (12%)

JlnyHa PV (PPV) = 300 PV
Jlnyna SV (PSV) = 90SV
JNlnyHa rpynoea PV (PGPV) = 1,200PV
JNlnyHa rpynoea SV (PGSV) = 360SV
Hatpynana GPV = 1,200PV

BawwwmaT 6oHyc npuxon;:
"pynoB 6oHYyC
M3Bapete: OOHyC 3a NUHMUTE HagoNy

BALLUUAT 6oHyc npuxop,

360SV x 12% = 43.20 eBpo
(3 X90SV x 9%) = (24.30 eBpo)

18.90 eBpo




2-pu meceu

MosppaBnenus! JocTturHaxre Hag 4,500 HatpynaHa GPV u cTe noBulLeHU B cTaTyC 3Be3aeH areHT (SA).
BawwusaT cTtatyc: 3Be3aeH areHT - HatpynaHu 6,000 GPV (25%)

Jnynmn PV (PPV)

Jlnynmn SV (PSV)

INnynm rpynosum PV (PGPV)
INnynm rpynosm SV (PGSV)
Hatpynanu GPV b/f
Hatpynanu GPV c/f

Bawwmat 6oHyc npuxoa:
"pynoB 6oHyC
W3BageTe: GOHYC 3a JONHW NUHUN

BAWWAT 6oHyc npuxoa

3-Tn mecel

300PV

908V
4,800PV
1,440SV
1,200PV
6,000PV

1,440SV x 25% = 360.00 eBpo
(360SV x 12% x 3) + (90SV x 9% x 3) = (153.90 espo)

206.10 eBpo

MosapaBneHus! Bue ycnewHo npoMmoTupaxTte 3 AMPEKTHU 3B€3AHU areHTa noj Bac U cTe NOBULLEHU

B cTaTyc 3Be3aeH pyouH (SR).

JInynn PV (PPV)

JInynn SV (PSV)

Jnyum rpynosu PV (PGPV)
Jlnyum rpynosum SV (PGSV)
OnamanTHu rpynosu PV (DGPV)
OnamanTHu rpynosu SV (DGSV)

BawwmaTt 6oHyc npuxoa:
(A) 3Be3geH rpynoB 6oHyC
M3BageTe: 6OHyC 3a OOMHU NUHUK

(B) BoHyc 3a pa3BuTue

300 PV
90 SV
4,800 PV
1,440 SV
19,200 PV
5,760 SV

5,760SV x 31% = 1,785.60 eBpo

(1,4408V x 25% x 3)

+(360SV x 12% x 3)

+ (90SV x 9% x 3) = (1,233.90 eBpo) 551.70 eBpo

= 1,440SV x 5% x 3 = 216.00 eBpo




(C) Keww noolpeHue 3a mobuneH TenedgoH 150.00 eBpo

BAWWAT 6oHyc npuxoa = 917.00 eBpo

4-Tn mecey,

MosapaBneHus! Bue ycnewHo npomotupaxte 6 SA (1-Bo nokoneHue) n cbLO CcTe AOCTUTHaNM KBoTtata oT
5,000 DGPV. CnepoBaTenHo, cera cte 38e3AeH ANaMaHT.

Nuynn PV/SV (PPV/PSV) = 300PV/90SV
NuyHm rpynosu PV/SV (PGPV/PGSV) = 4,800PV/1,440SV
OvnamaHnTHu rpynosu PV/SV (DGPV/DGSV) = 76,800PV/23,040SV

BawwwmaT 6oHyc npuxon

23,0408V x 37%
(5,760SV x 31% x 3)
+(1,4408V x 25% x 3)
+(360SV x 12% x 3)
+(90SV x 9% x 3)

(A) 3Be3aeH rpynos 60HyC 8,524.80 eBpo

Ms3BapgeTe: BoHyc 3a goNHU NUHUK

(6,590.70 eBpo)

OctaBat = 1,934.10 eBpoO
(B) BoHyc 3a passuTtue

1. HuBo = 1,440 x 6 x 5% = 432.00 eBpo

2. HuBo = 1,440 x 9 x 4% = 518.40 eBpo
O6uwo: 950.40 eBpo
(B) CnopensiHe Ha MexayHapoaHa nevanoda

Mpuemawme:

1) IPS doHg 50,000 eBpo

5,760,000 TO4YKM
23,040 To4kM

2) O6wo IPS To4kM 3a BCUYKM KBannMduumpaH y4acTHILM
3) BAWWNTE IPS Touku 3a meceua = 23,040 SV x 100%

BalueTo crnogensHe Ha mexayHapoaHa nevanta

_ 23,040 7. _
= 50,000 eBpo x 75,760,000 7. = 200.00 eBpo

Bawwmat 6oHyc npuxon 3,084.50 eBpo



